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I. ПАСПОРТ  

Програми розвитку системи освіти Славутицької міської територіальної 

громади на 2022-2026 роки 
 

1. Ініціатор розроблення 

Програми 

Управління освіти і науки 

Славутицької міської ради 

2. Дата, номер і назва 

розпорядчого документа про 

схвалення Програми 

Рішення виконавчого комітету 

Славутицької міської ради від   

№  «Про схвалення Програми 

розвитку системи освіти 

Славутицької міської територіальної 

громади на 2022-2026 роки»  

3. Розробник Програми Управління освіти і науки 

Славутицької міської ради  

4. Співрозробники Програми Заклади освіти 

5. Відповідальний виконавець 

Програми 

Управління освіти і науки 

Славутицької міської ради 

6. Головний розпорядник 

бюджетних коштів 

Управління освіти і науки 

Славутицької міської ради 

7. Учасники Програми Управління освіти і науки 

Славутицької міської ради, заклади та 

установи освіти, які знаходяться у 

підпорядкуванні управління освіти і 

науки Славутицької міської ради 

8. Термін реалізації Програми 2022-2026 роки  

9. Перелік бюджетів, які беруть 

участь у виконанні Програми  

Бюджет Славутицької міської 

територіальної громади 

10. Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

реалізації Програми, всього тис. 

грн. 

у тому числі: 

76 219,8 

1) коштів бюджету Славутицької 

міської територіальної громади,  

тис. грн 
55 332,7 

2) коштів інших джерел, тис. грн 

20 887,1 
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II. Визначення проблем, на розв'язання яких спрямована Програма 
 

Програма розвитку системи освіти Славутицької міської територіальної 

громади на 2022-2026 роки (далі – Програма) розроблена відповідно до 

Конституції України; Законів України «Про освіту», «Про повну загальну 

середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту», «Про 

охорону дитинства», «Про оздоровлення та відпочинок дітей», «Про 

забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування», «Про забезпечення 

функціонування української мови як державної»; Указів Президента України: 

від 07 грудня 2019 року № 894 «Про невідкладні заходи щодо покращення 

здоров’я дітей», від 03 грудня 2019 року № 875 «Про підвищення ефективності 

заходів у сфері прав осіб з інвалідністю», від 25 травня 2020 року № 195 «Про 

Національну стратегію розбудови безпечного і здорового освітнього 

середовища у новій українській школі», постанови Кабінету Міністрів України 

від 05 серпня 2020 року № 695 «Про затвердження Державної стратегії 

регіонального розвитку на 2021-2027 роки», розпоряджень Кабінету Міністрів 

України від 5 серпня 2020 року № 1008-р «Про затвердження плану заходів з 

реформування системи шкільного харчування», від 14 грудня 2016 року № 988-

р. «Про схвалення Концепції реалізації державної політики у сфері 

реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 

2029 року», від 14 квітня 2021 року № 366-р «Про схвалення Національної 

стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 

року», від 13 січня 2021 року № 131-р «Про затвердження плану заходів щодо 

реалізації Концепції розвитку природничо-математичної освіти (STEM-освіти) 

до 2027 року», від 04 серпня 2021 року № 883-р «Про затвердження плану 

заходів на 2021 і 2022 роки з реалізації Національної стратегії із створення 

безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року», Стратегічного плану 

розвитку міста Славутича до 2025 року. 

Програма визначає мету, зміст, завдання та проблеми галузі освіти, 

конкретизує перелік основних напрямів і заходів з реалізації стратегічних 

завдань, прогнозовані обсяги фінансового забезпечення з обґрунтуванням 

ресурсних потреб.  

Програма спрямована на забезпечення особистісного розвитку суб’єктів 

освітнього процесу, урізноманітнення типів закладів освіти; модернізацію 

змісту, методів, форм навчання і виховання, системи контролю й оцінювання; 

прийняття управлінських рішень. 

Програма може доповнюватися, змінюватися відповідно до порядку, 

визначеного чинним законодавством України.  

Розроблення Програми зумовлено необхідністю реформування освітньої 

системи області, забезпечення якісної безперервної освіти та справедливого 

доступу до неї.  

Підставою для розроблення Програми є необхідність забезпечення 

подальшого розвитку системи освіти Славутицької міської територіальної 
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громади після завершення терміну дії Програми розвитку системи освіти міста 

Славутича на 2019 - 2021 роки. 

Славутицькою міською радою, виконавчим комітетом Славутицької 

міської ради, управлінням освіти і науки Славутицької міської ради, закладами 

освіти проводиться цілеспрямована робота в напрямі надання якісної освіти та 

забезпечення справедливого доступу до неї. 

 Одним з основних завдань системи освіти міста є забезпечення доступу 

кожній дитині до дошкільної освіти шляхом урізноманітнення форм її здобуття, 

реформування змісту дошкільної освіти, забезпечення доступу до дошкільної 

освіти всім дітям дошкільного віку. 

У місті функціонує 6 закладів дошкільної освіти (далі – ЗДО), в яких 

навчається та виховується 676 дітей, працює 133 педагогічних працівників. 

Упродовж останніх років мережа ЗДО  задовольняє потреби населення, черги 

на влаштування дітей до закладів немає. Щорічно кількість дітей у ЗДО 

зменшується. Проєктна потужність закладів становить 1380 місць. Середня 

наповнюваність від проєктної потужності складає 49%. У закладах дошкільної 

освіти міста сформовано 45 вікових груп, з них 27 спеціалізовані: 9 – 

логопедичних груп, 8 – інклюзивних груп, 3 – тифлогрупи, 7 – груп 

санаторного типу. 

Реформування системи освіти міста відповідно до Концепції реалізації 

державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова 

українська школа» на період до 2029 року, схваленої розпорядженням КМУ від 

14 грудня 2016 року № 988-р (далі - Концепції реформування загальної 

середньої освіти «Нова українська школа») та з урахуванням світових освітніх 

тенденцій, надання якісної освіти в обсягах, визначених державними освітніми 

стандартами, та забезпечення справедливого доступу до неї, розвиток мережі 

закладів освіти, в тому числі й мережі інклюзивних закладів, урізноманітнення 

моделей організації освітнього процесу – пріоритетні завдання системи 

загальної середньої освіти. 

У системі загальної середньої освіти функціонують 5 закладів загальної 

середньої освіти (далі – ЗЗСО). У ЗЗСО навчається 2099 учнів, сформовано 82 

класи із середньою наповнюваністю 25,5 учнів.  

Актуальним залишається питання щодо оптимізації мережі закладів освіти 

та приведення типів закладів освіти у відповідність до чинного законодавства. 

Продовжується робота з питань організації інклюзивного навчання та 

виховання дітей з особливими освітніми потребами, введення ставок асистента 

вчителя у ЗЗСО і асистента вихователя у ЗДО.  

Запроваджено інклюзивну форму навчання у 8 закладах освіти (4 - ЗЗСО та 

4 - ЗДО). В інклюзивних класах та групах навчається 59 дітей: 30 – у ЗЗСО, 29 – 

у ЗДО.  

Одним із шляхів формування інклюзивного освітнього безбар'єрного 

середовища є функціонування інклюзивно-ресурсного центру (далі – ІРЦ). 

Щороку в ІРЦ займається до 40 дітей. Кабінети оснащені сучасним необхідним 

навчальним та корекційним обладнанням. Кожне робоче місце 

комп’ютеризоване та має вихід у мережу Internet. 
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Важливим напрямком діяльності системи освіти громади є збереження та 

розвиток мережі груп, гуртків, інших творчих об’єднань за напрямами та 

профілями позашкільної освіти в Палаці дітей та молоді, урізноманітнення 

змісту та форм роботи закладу позашкільної освіти. Різними формами 

позашкільної освіти охоплено понад 900 вихованців, які відвідують 42 гуртки. 

У рамках запровадження освіти протягом життя в Палаці дітей та молоді 

працює гурток для дорослих «Університет третього віку». 

Ефективною платформою для формування компетентностей учнів нової 

української школи є їх діяльність у Малій академії наук України. Водночас 

актуальним залишається питання щодо збільшення контингенту учнівської 

молоді, залученої до науково-дослідницької діяльності в шкільних наукових 

товариствах учнів. 

Реформування системи освіти вимагає також удосконалення системи 

підготовки та підвищення кваліфікації педагогічних працівників, в тому числі 

опанування сучасними цифровими технологіями.  

Пріоритетним напрямом Програми є участь педагогів міста та здобувачів 

освіти в міжнародних освітніх програмах і проєктах, розширення ділових 

контактів з урядовими і неурядовими організаціями, налагодження співпраці з 

міжнародними установами, фондами та фундаціями.  

Забезпечення закладів освіти сучасною комп’ютерною технікою, ресурсне 

забезпечення дистанційного навчання, оновлення меблів, обладнання, 

створення сучасних STEM-лабораторій – це актуальні заходи, спрямовані на 

реалізацію Програми.  

У 2021 році завершено реалізацію Програми на 2019-2021 роки. На 

підставі аналізу результативності виконання попередньої Програми та 

Стратегічного плану розвитку міста Славутича до 2025 року визначено 

пріоритетні завдання Програми на 2022-2026 роки, найважливішими з яких є:  

реформування галузі освіти відповідно до чинного законодавства; 

формування ефективної та спроможної мережі закладів освіти;  

оновлення змісту і форм організації освітнього процесу;  

формування соціально активної, відповідальної та толерантної особистості, 

яка усвідомлює свою приналежність до українського народу та європейської 

цивілізації;  

продовження реформування шкільного харчування. 

Фінансування заходів Програми здійснюватиметься з урахуванням 

реальних можливостей бюджету Славутицької міської територіальної громади. 

Програма розрахована на 5 років. Окремі заходи можуть реалізуватися 

впродовж від 1 до 5 років, із щорічним корегуванням їх змісту та бюджету за 

результатами оцінювання досягнутих результатів за поточний рік, поточних 

планових видатків та потреби у додаткових асигнуваннях для вирішення 

нагальних питань щодо забезпечення належного рівня функціонування закладів 

освіти міста. 

Програма також була узгоджена з наявними та передбачуваними 

джерелами фінансування і можливостями для реалізації заходів.  

Проблеми, на вирішення яких спрямована Програма: 



7 

 

 

1. Дошкільна освіта: оптимізація мережі ЗДО; стовідсоткове охоплення 

різними формами дошкільної освіти дітей віком від 3 до 6 (7) років; збільшення 

наповнюваності ЗДО (в місті лише на 49% заповнені заклади від проєктної 

потужності) шляхом оптимізації ЗДО; забезпечення наступності у впровадженні 

особистісно орієнтованої моделі освіти в дошкільній та початковій ланках 

освіти. 

2. Ефективна мережа ЗЗСО: реформування системи загальної середньої 

освіти відповідно до Законів України «Про освіту» та «Про повну загальну 

середню освіту», Концепції реформування загальної середньої освіти «Нова 

українська школа», забезпечення переходу на 12-річний термін здобуття 

повної загальної середньої освіти та створення умов для організації 

профільного навчання; трансформація мережі ЗЗСО та формування типів 

закладів відповідно до Закону України «Про освіту»: початкова школа, 

гімназія, ліцей; створення сучасного освітнього простору в ЗЗСО; 

цифровізація освіти. 

3. Профільний ліцей: формуванню ліцею профільного спрямування; 

запровадження в освітній процес технологій SТЕМ-освіти; розвиток 

дослідницьких компетенцій здобувачів освіти. 

4. Інклюзивна освіта та соціальний захист учасників освітнього процесу: 

забезпечення освітньої безбар’єрності та розширення мережі закладів освіти 

для надання освітніх послуг дітям з особливими освітніми потребами; 

підвищення фахового рівня педагогів, які працюють з дітьми з особливими 

освітніми потребами в умовах інклюзивного освітнього середовища; 

забезпечення функціонування інклюзивно-ресурсного центру; забезпечення 

соціального захисту учасників освітнього процесу. 

5. Безпечне харчування: реформування системи шкільного харчування; 

створення сучасного безбар’єрного мотивуючого простору в їдальнях закладів 

освіти; навчання кухарів; оновлення обладнання харчоблоків та проведення 

ремонтів. 

6. Позашкільна освіта: збільшення охоплення учнів ЗЗСО позашкільною  

освітою; забезпечення доступності позашкільної освіти; створення гуртків 

дослідницько-експериментального напряму та секцій  Малої академії наук 

України у ЗЗСО та ЗПО; пошук та підтримка  обдарованої учнівської молоді, 

створення умов для її розвитку; зміцнення навчальної та матеріально-технічної 

бази ЗПО, оснащення сучасним обладнанням. 

7. Розвиток педагогічних працівників: підготовка педагогічних працівників 

до реалізації Концепції реформування загальної середньої освіти «Нова 

українська школа», упровадження Державних стандартів загальної середньої 

освіти; підготовка керівників, педагогічних і медичних працівників закладів 

освіти до впровадження Національної стратегії розбудови безпечного і 

здорового освітнього середовища в Новій українській школі, Національної 

стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року, 

схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України  від 14 квітня 2021 року 

№ 366-р (далі – Національна стратегія із створення безбар’єрного простору); 

організація єдиного інформаційного освітнього простору, застосування 
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цифрових технологій в освітньому процесі, розвиток дистанційного навчання; 

забезпечення дотримання в закладах освіти мовного законодавства та популяризація 

державної мови відповідно до Стратегії популяризації української мови до 2030 

року «Сильна мова - успішна держава», схваленої розпорядженням Кабінету 

Міністрів України  від 17 липня 2019 року № 596-р; провадження інноваційної 

освітньої діяльності, налагодження міжнародної співпраці. 

8. Забезпечення енергозбереження у закладах освіти та адміністративно-

господарської діяльності: забезпечення економного використання 

енергоресурсів; покращення матеріально-технічної бази закладів освіти. 

 

ІІІ. Визначення мети Програми 

Метою Програми є розбудова якісної, ефективної та доступної для 

кожного системи освіти, що відповідає вимогам Славутицької міської 

територіальної громади, запитам особистості та потребам держави; підвищення 

рівня конкурентності освіти міста шляхом її удосконалення, підтримки та 

розвитку. 

Метою Програми є забезпечення реформування галузі освіти міста 

відповідно до Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню 

освіту», «Про позашкільну освіту», «Про охорону дитинства», «Про 

забезпечення функціонування української мови як державної»; реалізація 

Концепції реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа»; 

забезпечення цифрової, освітньої, громадянської та фізичної безбар’єрності; 

збагачення інтелектуального потенціалу громади для забезпечення сталого 

розвитку нашої держави; формування компетентностей, необхідних для 

успішної самореалізації особистості; продовження формування єдиного 

інформаційного освітнього простору; реформування мережі закладів освіти 

міста; забезпечення дітей з особливими потребами якісними освітніми 

послугами, створення безперешкодного середовища для всіх груп населення, 

забезпечення рівних можливостей кожній людині для реалізації своїх прав та 

отримання послуг у всіх сферах життєдіяльності нарівні з іншими шляхом 

інтегрування фізичної, інформаційної, цифрової, соціальної та громадянської, 

економічної та освітньої безбар’єрності. 

Досягнення вищезазначеної мети передбачає вирішення основних 

завдань, серед яких: 

1)розбудова безпечного, здорового та безбар’єрного освітнього 

середовища в закладах освіти міста; 

2) формування спроможної та ефективної освітньої мережі громади; 

3) надання якісної освіти на всіх рівнях та забезпечення рівного доступу до 

неї; 

4) створення сучасного та мотивуючого освітнього простору в закладах 

освіти. 
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ІV. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблем, обсягів та 

джерел фінансування; строки та етапи виконання Програми 

1. Дошкільна освіта 

Стратегічними цілями у сфері дошкільної освіти є забезпечення 

доступності освітніх послуг, створення сучасного розвивального інклюзивного 

освітнього простору, підвищення рівня охоплення дітей дошкільною освітою, 

проведення поточних ремонтів ЗДО, зміцнення матеріально-технічної бази, 

встановлення автоматичної системи пожежної сигналізації та 

блискавкозахисту.  

Ключовими завданнями є: формування спроможної та ефективної мережі 

ЗДО; створення системи забезпечення якості дошкільної освіти; формування 

сучасного, безпечного та інклюзивного освітнього простору для всіх дітей; 

підвищення кваліфікації та сприяння професійному розвитку педагогів ЗДО; 

запровадження в освітній процес сучасних методик та технологій. 

2. Ефективна мережа ЗЗСО 

Ефективна мережа закладів загальної середньої освіти – це шлях до 

підвищення якості освітніх послуг. Ключовими завданнями є: формування 

мережі ЗЗСО відповідно до законодавства з урахуванням соціально-

економічної та демографічної ситуації, а також відповідно до культурно-

освітніх та інших потреб територіальної громади; створення єдиного освітнього 

простору, раціонального та ефективного використання наявних ресурсів, їх 

спрямування на задоволення освітніх потреб учнів та вихованців. 

3. Профільний ліцей 

Однією з важливих цілей освітньої реформи є продовження навчання з 11 

років до 12 років та створення профільних ліцеїв (академічних і професійних). 

Створення профільного ліцею в громаді дасть можливість старшокласникам 

обирати той профіль чи напрям, який їм цікавий і знадобиться в майбутньому 

професійному становленні.  

Нагальною є потреба у створенні сучасного мотивуючого освітнього 

простору в закладах та оновленні матеріально-технічного забезпечення 

предметних кабінетів, оскільки значна частина предметних кабінетів не має 

обладнання або воно морально застаріле. У кабінетах іноземної мови відсутнє 

відповідне лінгафонне обладнання. Не вирішеним є питання щодо встановлення 

автоматичної системи пожежної сигналізації та блискавкозахисту. 

4. Інклюзивна освіта та соціальний захист учасників освітнього процесу 

Загальна кількість дітей з особливими освітніми потребами складає 514 

осіб, з них 236 – дошкільного віку, 278 – шкільного віку. Кількість дітей з 

особливими освітніми потребами у закладах освіти міста щороку збільшується. 

Функціонує 21 інклюзивний клас у чотирьох Славутицьких ЗЗСО, де 

навчається 30 дітей з особливими освітніми потребами та 8 інклюзивних груп у 

чотирьох ЗДО, у яких виховується 29 дітей з особливими освітніми потребами. 

Уведено 21 ставку асистентів учителя та 8 ставок асистентів вихователя. 

У місті працює інклюзивно-ресурсний центр. Уведено 6 педагогічних 

ставок фахівців. Проводяться комплексні психолого-педагогічні оцінки 

розвитку дітей, індивідуальні корекційно-розвиткові заняття. 
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Спостерігається тенденція до збільшення кількості закладів з інклюзивним 

навчанням. Потреба в інклюзивних групах та класах щорічно зростає.  

Для підтримки осіб з особливими освітніми потребами на придбання 

корекційного, мультимедійного обладнання, меблів, засобів навчання 

використано субвенції з державного бюджету у 2019 році 94 893,00 грн, у 2020 

році – 142 600, 00 грн, у 2021 році – 157 326,00 грн. Для індивідуальної роботи з 

дітьми, консультування батьків існує потреба у створенні  ресурсних кімнат.  

5. Безпечне харчування 

З метою розбудови безпечного і здорового освітнього середовища в Новій 

українській школі, у Київській області другий рік поспіль реалізується проєкт 

«Якісне харчування – здорова дитина» за декількома напрямами. Одним із них 

є модернізація харчоблоків та їдалень закладів загальної середньої освіти; 

проведення їх капітальних ремонтів з урахуванням сучасного архітектурного 

дизайну та оновлення технологічного обладнання. 

З метою реалізації проєкту у 2019 році  за кошти бюджету Славутицької 

територіальної громади для Славутицького ЗЗСО №4 закуплено посудомийну 

машину на суму 150711,00 грн, у 2020 році проведено капітальний ремонт 

приміщень кухні на суму 298096,00 грн, для придбання обладнання для 

харчоблоку Славутицького ЗЗСО №4 використано коштів на суму 684284,00 

грн, з них: коштів державної субвенції - 479000,00 грн та співфінансування 

місцевого бюджету - 205284,00 грн. У 2020 році за кошти обласного бюджету 

замінено технологічне обладнання харчоблоку Славутицького ліцею на суму 

768 858,00 грн., за кошти місцевого бюджету закуплено електричну м'ясорубку 

на суму 13 400,00 грн. У 2021 році проведено ремонт харчоблоку та їдальні, 

замінено технологічне обладнання харчоблоку та оновлено меблі в їдальні 

Славутицького ЗЗСО №2 в рамках проведення реконструкції внутрішніх 

приміщень закладу. У 2021 році за кошти обласного бюджету закуплено 

комплект обладнання для харчоблоку Славутицького ЗЗСО №1 на суму 

770682,00 грн, однак харчоблок закладу потребує капітального ремонту. Для 

ЗДО №8 «Теремок» у 2021 році закуплені меблі для буфетних кімнат на суму 

50000,00 грн. 

Проводиться робота з питань створення нової системи здорового 

харчування у всіх закладах освіти, запровадження системи НАССР, переходу на 

нове меню, організації харчування з урахуванням змін у нормативно-правовій 

базі. Планується запровадження електронної системи управління процесами 

харчування та замовлення страв через Інтернет. 

Безкоштовним харчуванням охоплено всіх здобувачів освіти пільгових 

категорій. Батьківська плата за харчування вихованців закладів дошкільної 

освіти та учнів початкових класів не пільгових категорій встановлена у розмірі 

60% від вартості харчування на день.  

Існує потреба у підвищенні кваліфікації кухарів закладів освіти та введенні 

до штату закладів загальної середньої освіти шеф-кухарів.  

6. Позашкільна освіта 

Одним із важливих завдань є створення умов для здобуття якісної 

позашкільної освіти дітьми, які проживають у громаді, та формування 
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інфраструктури позашкільної освіти. У системі освіти функціонує один 

позашкільний заклад – Палац дітей та молоді. Враховуючи потреби дітей та 

молоді, побажання батьків, фахову підготовку педагогічних кадрів у Палаці 

дітей та молоді постійно здійснюється робота, спрямована на розширення 

мережі гуртків, студій, секцій, творчих об’єднань з урахуванням запитів батьків 

та дітей.  

Так, у гуртках та творчих об’єднаннях навчається понад 900 вихованців, 

що становить 43% від їх загальної кількості. 

У ЗЗСО гуртками охоплено 108 учнів, 6 гуртків, що становить 5% від 

загальної кількості учнів. 

Пріоритетним напрямом діяльності є розроблення механізмів здійснення 

кваліфікованого наукового супроводу освітньої діяльності шкільних наукових 

товариств учнів, залучення обдарованої учнівської молоді до активної науково-

дослідницької діяльності та проведення прикладних експериментальних 

досліджень у різних галузях науки, техніки, культури та мистецтва.  

До науково-дослідницької діяльності учнів-членів Малої академії наук 

залучено 20 юних дослідників (у 2020/2021 н.р. - 11, у 2019/2020 н.р. – 13). 

Збільшився показник виступу учнів-членів МАН у ІІ (обласному) етапі 

конкурсу-захисту: у 2020/2021 н.р. – 6 учнів, у 2019/2020 н.р.– 4 учнів. Якість 

виступу на обласному етапі у 2020/2021 н.р. складає 83% ( у 2019/2020 н.р. – 

50%). Керівникам наукових робіт варто більше уваги приділити підготовці 

учасників до всеукраїнського етапу конкурсу-захисту, оскільки за останні 3 

роки немає призерів.  

Одним з актуальних питань діяльності системи позашкільної освіти 

залишається питання удосконалення та оновлення матеріально-технічної бази 

Палацу дітей та молоді.  

7. Розвиток педагогічних працівників 

Одним із пріоритетних напрямів роботи є забезпечення підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників з використанням сучасних засобів 

навчання, застосування компетентнісного підходу до навчання, розвиток 

дистанційної освіти та динамічність, інтегрованість навчання з урахуванням 

актуальних проблем освіти та сучасних вимог до її змісту. 

Відповідно до планів підвищення кваліфікації щорічно педагогічні 

працівники проходять курсову перепідготовку в Комунальному навчальному 

закладі Київської обласної ради «Київський обласний інститут післядипломної 

освіти педагогічних кадрів», Чернігівському обласному інституті 

післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського за індивідуальною 

формою навчання, на онлайн-платформах для підвищення кваліфікації  

Prometheus, EdEra, Всеосвіта та навчання обласних професійних об'єднань 

(майстер-класів і педагогічних студій).  

Щорічно збільшується кількість педагогів, які бажають проходити курсове 

підвищення кваліфікації дистанційно, що свідчить про зростання рівня 

інформаційно-комунікаційної культури освітян міста. Проте педагогічним 

працівникам слід опановувати сучасні цифрові технології навчання та 

виховання. 



12 

 

 

У 2021 році 13 асистентів вчителя пройшли курси підвищення кваліфікації 

до роботи з дітьми з особливими освітніми потребами. Проведено навчання для 

65 вчителів 5-11 класів для забезпечення реалізації положень Концепції «Нова 

українська школа» у 2022-2023 роках. 

З метою підготовки педагогів до реалізації компетентнісного підходу в 

освітньому процесі початкової школи, всі вчителі початкових класів пройшли 

навчання.  

У закладах освіти міста реалізується міжнародні освітні програми і 

проєкти, які сприяють розвитку ключових компетентностей учнів та 

реформуванню системи освіти згідно з європейськими стандартами. Заклади 

освіти долучені також до реалізації інноваційних проєктів і програм 

всеукраїнського та міжнародного рівнів. Пріоритетним напрямом Програми 

залишається участь педагогів і учнів міста у міжнародних освітніх програмах і 

проєктах, розширення ділових контактів з організаціями, налагодження 

співпраці з міжнародними установами, фондами та фундаціями.  

8. Забезпечення енергозбереження у закладах освіти та адміністративно-

господарської діяльності 

Значна увага приділяється впровадженню енергозберігаючих технологій у 

закладах освіти. Завершені ремонтні роботи з утеплення фасаду та покрівлі 

Славутицького ЗЗСО №4. Проведено капітальний ремонт покрівлі Славутицького ЗЗСО 

№2. 

У 2021 році департаментом житлово-комунального господарства та 

енергоефективності Київської обласної адміністрації в Славутицькому ліцеї 

встановлено індивідуальний тепловий пункт з погодним регулюванням вартістю 

841883, 13 грн. За програмою енергозбереження та енергоефективності міста у 2020 

році проведено енергоаудит ЗДО «Центр розвитку дитини». У 2021 році за кошти 

бюджету Славутицької міської територіальної громади в ЗДО №1 «Калинка» та ЗДО 

«ЦРД» проведено частковий поточний ремонт покрівлі, у ЗДО №6 «Крунк» - частковий 

ремонт фасаду та зливосистеми. 

Актуальним завданням є проведення заходів з енергозбереження у закладах освіти. 

 

Обсяги і джерела фінансування  

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів державного, 

обласного бюджетів та бюджету Славутицької міської територіальної громади, 

а також інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством 

України. 

Обсяг фінансування Програми уточнюється щороку під час складання 

проєкту обласного бюджету Київської області та бюджету Славутицької міської 

територіальної громади на відповідний рік у межах прогнозних показників, 

спрямованих на галузь «Освіта», та можливостей дохідної частини бюджету 

Славутицької міської територіальної громади, а також за рахунок інших 

джерел, не заборонених чинним законодавством.  

У разі потреби, протягом року цей обсяг може уточнюватись. 

Обсяги видатків, необхідних для виконання Програми визначаються 

щороку, з урахуванням обсягу освітньої субвенції з державного бюджету, 
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можливостей обласного бюджету та бюджету Славутицької міської 

територіальної громади.  

У разі необхідності, на підставі клопотань управління освіти і науки 

Славутицької міської ради до Програми вносяться відповідні зміни. 

Терміни виконання Програми 2022-2026 роки. 
 

Ресурсне забезпечення Програми розвитку системи освіти  
 Славутицької міської територіальної громади на 2022-2026 роки 

тис. грн 
Обсяг коштів, 

які 

пропонується 

залучити на 

виконання 

Програми 

Етапи виконання програми 

Усього 

витрат на 

виконання 

Програми 

І ІІ 

2022 рік 2023 рік 2024 рік 2025 рік 2026 рік 

Обсяг ресурсів, 

усього, у тому 

числі: 
18 298,5 19 225,0 17 778,7 10305,4 10612,2 76 219,8 

державний 

бюджет 
      

обласний 

бюджет 
      

бюджет 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

11 171,1 12 342,4 13 800,8 8 855,8 9162,6 55 332,7 

кошти інших 

джерел 
7 127,4 6 882,6 3 977,9 1 449,6 1 449,6 20 887,1 

 

 

V. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники 
 

Продовження реформування системи дошкільної освіти:  

оптимізація мережі ЗДО відповідно до потреб громади; 

створення системи забезпечення якості дошкільної освіти;  

створення сучасного, безпечного та інклюзивного освітнього простору для 

всіх дітей;  

підвищення кваліфікації та сприяння професійному розвитку педагогів 

закладів дошкільної освіти; упровадження сучасних освітніх методик та 

технологій в освітній процес закладів дошкільної освіти. 

формування ефективної та спроможної мережі закладів загальної 

середньої освіти з урахуванням потреб громади, забезпечення діяльності ЗЗСО та 

формування профільного ліцею; 

формування та розвиток інформаційно-навчального середовища 

системи освіти міста: використання електронних засобів навчання для 

організації дистанційного, індивідуального навчання; створення умов для 

запровадження інноваційних форм організації освітнього процесу; 
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забезпечення освітньої безбар’єрності та розширення мережі закладів 

освіти для надання освітніх послуг дітям з особливими освітніми потребами; 

забезпечення якісного функціонування інклюзивно-ресурсного центру; 

 збереження та розвиток мережі гуртків, творчих об'єднань закладу 

позашкільної освіти;  

використання нових форм і технологій надання дистанційних освітніх 

послуг за запитами закладів освіти; 

удосконалення організаційної моделі підвищення кваліфікації 

педагогічних та управлінських кадрів в умовах реформування галузі освіти; 

забезпечення закладів освіти сучасними засобами навчання 
(комп’ютерна техніка, ліцензоване програмне забезпечення, обладнання для 

кабінетів з дисциплін природничо-математичного циклу); 

забезпечення якісного, здорового харчування у закладах дошкільної та 

загальної середньої освіти: запровадження нового меню, впровадження 

системи НАССР, заміна обладнання харчоблоків закладів освіти, проведення 

ремонтів харчоблоків та їдалень. 

підвищення рівня фізичної підготовки, зміцнення здоров’я дітей та 

учнівської молоді, збільшення показника охоплення здобувачів освіти 

фізкультурно-оздоровчою та спортивно-масовою роботою. 

 

Результативні показники виконання Програми 

Показники продукту Програми розвитку системи освіти Славутицької 

міської територіальної громади  

Напрям 1. Дошкільна освіта 

№ 

з/п 
Показники 

Одиниці 

вимірюван

ня 

Вихідні дані 

на початок 

програми 

Етапи виконання напряму Всього 

витрат на 

виконання 

програми 
2022 2023 2024 2025 2026 

Показники продукту Програми 

1. 

Кількість 

закладів 

дошкільної 

освіти 

од. 6 6 6 6 5 5  

2. 

Кількість груп у 

закладах 

дошкільної 

освіти 

од. 50 50 49 49 48 48  

3. 

Кількість місць у 

закладах 

дошкільної 

освіти 

од. 1380 1380 1380 1380 910 910  

 

Напрям 2. Ефективна мережа ЗЗСО 

№ 

з/п 
Показники 

Одиниці 

вимірюван

ня 

Вихідні 

дані на 

початок 

програми 

Етапи виконання напряму 
Всього 

витрат на 

виконання 

програми 
2022 2023 2024 2025 2026 

Показники продукту Програми 

1 

Кількість 

закладів 

загальної 

середньої освіти 

од. 5 5 5 5 5 4  
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2 

Кількість ЗЗСО, 

що працюють за 

проєктом «Нова 

українська 

школа» 

од. 4 4 4 4 4 3  

3 

Кількість 

початкових шкіл 

як  окремих 

юридичних осіб 

од. 0 0 0 0 0 1  

4 

Кількість 

гімназій як 

окремих 

юридичних осіб 

од. 0 0 0 0 0 1  

5 

Кількість 

гімназій із 

структурним 

підрозділом 

початкової 

школи 

од. 0 0 0 0 0 1  

 

Напрям 3. Профільний ліцей 

№ 

з/п 
Показники 

Одиниці 

вимірюван

ня 

Вихідні 

дані на 

початок 

програми 

Етапи виконання напряму 
Всього 

витрат на 

виконання 

програми 
2022 2023 2024 2025 2026 

Показники продукту Програми 

1 
Кількість ліцеїв в 

освітній мережі 
од. 1 1 1 1 1 1  

2 

Кількість 

профілів 

навчання в ліцеї 

од. 4 5 5 6 6 6  

 

Напрям 4. Інклюзивна   освіта та соціальний захист учасників освітнього 

процесу 

№ 

з/п 
Показники 

Одиниці 

вимірюва

ння 

Вихідні 

дані на 

початок 

програми 

Етапи виконання напряму Всього 

витрат на 

виконання 

програми 
2022 2023 2024 2025 2026 

Показники продукту Програми 

1 

Кількість закладів 

загальної середньої 

освіти  з 

інклюзивною 

формою навчання 

од. 3 3 4 4 4 4  

2 

Кількість закладів  

дошкільної освіти з 

інклюзивною 

формою навчання 

од. 4 4 4 4 4 4  

3 

Кількість 

інклюзивно-

ресурсних центрів 

од. 1 1 1 1 1 1  

 

Напрям 5. Безпечне харчування 

№ 

з/п 
Показники 

Одиниці 

вимірюва

ння 

Вихідні дані 

на початок 

програми 

Етапи виконання напряму 
Всього 

витрат на 

виконання 

програми 2022 2023 2024 2025 2026 

Показники продукту Програми 

1. Кількість закладів од 5 5 5 5 5 5  
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загальної середньої 

освіти які 

здійснюють 

харчування 

 

2. Кількість 

проведених 

ремонтів  

харчоблоків у ЗЗСО 

од 

 
1 1 1 1 0 0 

згідно з 

кошторисни

ми 

призначення

ми 

3 Кількість 

комплектів меблів 

придбано для 

їдалень  ЗЗСО 

од 1 1 0 1 1 0 

згідно з 

кошторисни

ми 

призначення

ми 

4 Кількість комплектів 

технологічного 

обладнання 

закуплено для 

харчоблоків ЗЗСО 

од 

 
4 0 0 1 0 0 

згідно з 

кошторисни

ми 

призначення

ми 

 

Напрям 6. Позашкільна освіта 

№ 

з/п 
Показники 

Одиниці 

вимірюван

ня 

Вихідні 

дані на 

початок 

програми 

Етапи виконання напряму 
Всього 

витрат на 

виконання 

програми 
2022 2023 2024 2025 2026 

Показники продукту Програми 

1 Кількість закладів 

позашкільної освіти  
од. 1 1 1 1 1 1  

2 Кількість закладів 

освіти, у яких  

функціонують  

наукові товариства 

МАН 

од. 5 4 4 4 4 4  

3 Кількість 

переможців  

обласних етапів 

олімпіад та 

конкурсів МАН 

ос. 36 37 38 38 39 40  

4 Виплата стипендії 

учням переможцям 

олімпіад та 

конкурсів 

% від 

потреби 
100 100 100 100 100 100 

згідно з 

кошторисни

ми 

призначення

ми 

 

Напрям 7.  Розвиток педагогічних працівників 

№ 

з/п 
Показники 

Одиниці 

вимірюва

ння 

Вихідні 

дані на 

початок 

програми 

Етапи виконання напряму 
Всього 

витрат на 

виконання 

програми 
2022 2023 2024 2025 2026 

Показники продукту Програми 

1. Середньорічна 

кількість 

слухачів, які 

пройдуть 

підвищення 

кваліфікації 

од. 215 218 221 224 230 232  

2 Відсоток 

фахівців, які 

отримають 

відповідний 

документ про 

% 100 100 100 100 100 100  
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освіту 

 

Напрям 8.  Забезпечення енергозбереження у закладах освіти та 

адміністративно-господарської діяльності  

№ 

з/п 
Показники 

Одиниці 

вимірюванн

я 

Вихідні 

дані на 

початок 

програми 

Етапи виконання напряму Всього 

витрат на 

виконання 

програми 
2022 2023 2024 2025 2026 

Показники продукту Програми 

1. Заміна ламп на 

енергозберігаю

чі 

од. 2459 300 500 700 800 1000  

2 Утеплення 

фасадів 

закладів освіти 

од. 4 1 1 1 0 0  

 

Очікувані результати: 

забезпечення реформування освітньої системи Славутицької міської 

територіальної громади; 

удосконалення мережі закладів дошкільної освіти; створення умов для 

здобуття дошкільної освіти всіма дітьми; 

покращення якості освітніх послуг у місті; 

забезпечення освітньої, інформаційної безбар'єрності; 

формування профільного ліцею; 

забезпечення закладів освіти необхідним обладнанням, упровадження 

енергозберігаючих технологій; 

формування єдиного інформаційного простору,  розвиток дистанційної 

освіти; 

забезпечення розвитку позашкільної освіти; 

створення умов для навчання, виховання та підтримки талановитої молоді; 

забезпечення адресного підходу до підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників громади. 

 
 



18 

 

 

VI. Напрями діяльності та заходи  

Програми розвитку системи освіти Славутицької міської територіальної громади на 2022-2026  роки  

 
Напрям 1. Дошкільна освіта 

№ 

з/

п 

Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік заходів 

Програми 

Термін виконання 

заходу 

Виконавці 

Джерела 

фінансуванн

я 

Орієнтовні обсяги 

фінансування (вартість), 

тис. гривень,  

у тому числі: 
Очікуваний 

результат І етап ІІ етап І етап ІІ етап 

2
0
2
2

 

2
0
2
3

 

2
0
2
4

 

2
0
2
5

 

2
0
2
6

 

2
0
2
2

 

2
0
2
3

 

2
0
2
4

 

2
0
2
5

 

2
0
2
6

 

1. 

Освітня 

безбар’єрність 

у закладах 

дошкільної 

освіти  

1. Забезпечення 

обліку здобувачів 

дошкільної 

освіти 
+ + + + + 

Управління 

освіти і науки 

Бюджет 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

- - - - - 

100% від 

потреби 

охоплення   

дітей 

дошкільною 

освітою 

  2. Створення 

електронної мапи 

закладів 

дошкільної 

освіти та 

наявності 

вільних місць 

- + + + + 

Управління 

освіти і науки, 

Заклади 

дошкільної 

освіти 

Бюджет 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

- - - - - 

Створення 

електронної 

мапи 

  3. Затвердження 

перспективного 

плану 

реформування 

мережі ЗДО 

+     

Управління 

освіти і науки 

 

Бюджет 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

- - - - - 

Затверджено 

перспективни

й план 
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  4. Створення 

ефективної мережі 

закладів 

дошкільної освіти 

відповідно до 

потреб громади та 

фінансових 

ресурсів міста 

+ + + + + 

Управління 

освіти і науки, 

Заклади 

дошкільної 

освіти 

Бюджет 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 
- - - - - 

100% 

задоволення 

потреби у 

дошкільній 

освіті 

  5. Проведення 

моніторингу 

прозорості 

функціонування 

закладів 

дошкільної 

освіти та 

зарахування до 

них дітей 

+ + + + + 

Управління 

освіти і науки 

 

Бюджет 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади - - - - - 

Проведення 

моніторингу 

100% ЗДО 

  6. Забезпечення 

прозорості 

функціонування 

ЗДО 

+ + + + + 

Управління 

освіти і науки, 

Заклади 

дошкільної 

освіти 

Бюджет 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

- - - - - 

Забезпечення 

функціонува

ння сайтів у 

100% ЗДО 

2 

Створення 

сучасного, 

безпечного та 

комфортного 

освітнього 

середовища для 

всіх дітей 

1. Створення 

мотивуючого 

освітнього 

простору, 

забезпечення 

фізичної 

безбар’єрності 

+ + + + + 

Управління 

освіти і науки 

Заклади 

дошкільної 

освіти 

Бюджет 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

Згідно 

коштори

сних 

призначе

нь 

Згідно 

коштори

сних 

призначе

нь 

Згідно 

коштори

сних 

призначе

нь 

Згідно 

коштори

сних 

призначе

нь 

Згідно 

коштори

сних 

признач

ень 

Створення 

сучасного 

освітнього 

простору у  

ЗДО  
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  2. Оновлення 

меблів у закладах  

дошкільної освіти 

+ + + + + 

Департамент 

освіти і науки 

КОДА, 

Управління 

освіти і науки 

 

Обласний 

бюджет 

Бюджет 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

Згідно 

коштори

сних 

признач

ень 

Згідно 

коштори

сних 

призначе

нь 

Згідно 

коштори

сних 

призначе

нь 

Згідно 

коштори

сних 

призначе

нь 

Згідно 

коштори

сних 

признач

ень 

Заплановано 

оновити  

меблі в ЗДО 

  3. Забезпечення 

закладів 

дошкільної освіти 

комп’ютерним та 

мультимедійним 

обладнанням 

+ + + + + 

Департамент 

освіти і науки 

КОДА, 

Управління 

освіти і науки 

 

Обласний 

бюджет 

Бюджет 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

Згідно 

коштори

сних 

признач

ень 

Згідно 

коштори

сних 

призначе

нь 

Згідно 

коштори

сних 

призначе

нь 

Згідно 

коштори

сних 

призначе

нь 

Згідно 

коштори

сних 

признач

ень 

Забезпечено  

оновлення 

комп’ютерно

го 

обладнання  

  4. Зміцнення 

спортивно-

оздоровчої бази 

закладів 

дошкільної освіти  
+ + + + + 

Управління 

освіти і науки 

Заклади 

дошкільної 

освіти 

Бюджет 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

Згідно 

коштори

сних 

признач

ень 

Згідно 

коштори

сних 

призначе

нь 

Згідно 

коштори

сних 

призначе

нь 

Згідно 

коштори

сних 

призначе

нь 

Згідно 

коштори

сних 

признач

ень 

ЗДО 

оновлять 

спортивне 

обладнання, 

обладнання 

ігрових 

майданчиків 

  5. Реформування 

системи 

харчування у 

закладах 

дошкільної освіти 

+     

Управління 

освіти і науки 

Заклади 

дошкільної 

освіти 

 

Бюджет 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

Згідно 

коштори

сних 

признач

ень 

Згідно 

коштори

сних 

призначе

нь 

Згідно 

коштори

сних 

призначе

нь 

Згідно 

коштори

сних 

призначе

нь 

Згідно 

коштори

сних 

признач

ень 

Перехід на 

нове меню 

100% ЗДО 

  6. Проведення 

моніторингу 

якості харчування + + + + + 

Управління 

освіти і науки 

 

Бюджет 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

- - - - - 

Проведено 

щорічний 

моніторинг 
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  7. Упровадження 

сучасних освітніх 

методик та 

технологій в 

освітній процес 

дошкільних 

закладів 

+ + + + + 

Управління 

освіти і науки 

Заклади 

дошкільної 

освіти 

 

Бюджет 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

- - - - - 

Запроваджен

ня у 100% 

ЗДО 

  8. Проведення 

термомодернізації 

ЗДО «ЦРД» 

+ + - - - 

Управління 

інфраструктури і 

капітального 

будівництва 

Управління 

освіти і науки 

 

Бюджет 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

Згідно 

кошто

рисних 

призна

чень 

Згідно 

коштор

исних 

призна

чень 

Згідно 

коштори

сних 

признач

ень 

Згідно 

коштор

исних 

призна

чень 

Згідно 

коштори

сних 

призначе

нь 

Забезпечення 

енергоефекти

вності 

будівлі та 

економії 

ресурсів 

  9. Встановлення 

системи 

блискавкозахисту 

та пожежної 

сигналізації  

- + + + + 

Управління 

інфраструктури і 

капітального 

будівництва 

Управління 

освіти і науки 

Бюджет 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

Згідно 

кошто

рисних 

призна

чень 

Згідно 

коштор

исних 

призна

чень 

Згідно 

коштори

сних 

признач

ень 

Згідно 

коштор

исних 

призна

чень 

Згідно 

коштори

сних 

призначе

нь 

Забезпечення 

безпечних 

умов 

організації 

освітнього 

процесу  

Всього по роках               

Всього за напрямом         Згідно з кошторисними 

призначеннями 

 

 

Напрям 2. Ефективна мережа ЗЗСО 

№

 

з/

п 

Назва 

напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік заходів 

Програми 

Термін виконання 

заходу 
Виконавці 

Джерела 

фінансування 

Орієнтовні обсяги фінансування 

(вартість), 

тис. гривень,  

у тому числі: 

Очікуваний 

результат 

І теап 
ІІ 

етап 
І етап ІІ етап 
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1

. 

Реформування 

освітньої 

мережі 

1. Затвердження 

перспективного 

плану 

реформування 

мережі ЗЗСО 

+ + +   

Управління 

освіти і науки 

 

Бюджет 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

- - - - - 

Затверджено 

перспективн

ий план 

  2. Приведення 

мережі ЗЗСО у 

відповідність до 

потреб громади 
+ + + + + 

Управління 

освіти і науки 

Заклади 

загальної 

середньої 

освіти 

Бюджет 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

- - - - - 

Здійснено 

оптимізацію 

мережі 

ЗЗСО у 

громаді 

  3. Формування 

мережі гімназій 

  +   

Управління 

освіти і науки 

 

Бюджет 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

- - - - - 

Забезпечено 

100% 

потреби у 

базовій 

загальній 

середній 

освіті 
  4. Формування 

мережі початкових 

шкіл 

+  +   

Управління 

освіти і науки 

 

Бюджет 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

- - - - - 

Забезпечено 

100% 

потреби у 

початковій 

загальній 

середній 

освіті 
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2 Підвищення 

якості освітніх 

послуг у 

закладах освіти 

1. Підвищення 

якості надання 

освітніх послуг у 

ЗЗСО та 

забезпечення 

конкурентної 

базової освіти 

+ + + + + 

Управління 

освіти і науки 

Заклади 

загальної 

середньої 

освіти 

Бюджет 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 
- - - - - 

Забезпечено 

підвищення 

якості освіти 

у 100%  

ЗЗСО та 

входять до 

300 кращих 

ЗЗСО 

Київської 

обл. 
  2. Надання 

методичної, 

організаційної, 

інформаційної 

підтримки 

закладам освіти 

+ + + + + 

Управління 

освіти і науки 

 

Бюджет 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

- - - - - 

Реалізація 

державної 

політики у 

сфері освіти 

  3. Упровадження 

нового Державного 

стандарту базової 

загальної середньої 

освіти 

+ + + + + 

Управління 

освіти і науки 

Заклади 

загальної 

середньої 

освіти 

Бюджет 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

- - - - - 

Реалізація 

завдань 

державної 

освітньої 

політики  

  4. Створення нового 

освітнього простору 

у початкових 

школах та гімназіях 
+ + + + + 

Управління 

освіти і науки 

Заклади 

загальної 

середньої 

освіти 

Бюджет 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

Згідно 

коштори

сних 

признач

ень 

Згідно 

кошторис

них 

призначе

нь 

Згідно 

коштори

сних 

признач

ень 

Згідно 

коштор

исних 

призна

чень 

Згідно 

коштори

сних 

признач

ень 

Створено 

новий 

освітній 

простір у 

закладах 

освіти 

  5. Забезпечення 

комп’ютерним, 

мультимедійним 

обладнанням 

закладів загальної 

середньої освіти 

+ + + + + 

Управління 

освіти і науки 

Департамент 

освіти і науки 

КОДА 

Бюджет 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

Обласний 

бюджет 

Згідно 

коштори

сних 

признач

ень 

Згідно 

кошторис

них 

призначе

нь 

Згідно 

коштори

сних 

признач

ень 

Згідно 

коштор

исних 

призна

чень 

Згідно 

коштори

сних 

признач

ень 

ЗЗСО І, ІІ 

ступеня 

будуть 

забезпечені 

сучасним 

обладнанням 
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  6. Забезпечення 

меблями закладів 

загальної середньої 

освіти + + + + + 

Управління 

освіти і науки 

Департамент 

освіти і науки 

КОДА 

Бюджет 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

Обласний 

бюджет 

Згідно 

коштори

сних 

признач

ень 

Згідно 

кошторис

них 

призначе

нь 

Згідно 

коштори

сних 

признач

ень 

Згідно 

коштор

исних 

призна

чень 

Згідно 

коштори

сних 

признач

ень 

ЗЗСО І,ІІ 

ступеня 

будуть 

забезпечені 

меблями  

  7. Навчання 

керівників закладів 

освіти та 

педагогічних 

працівників 

+ +    

Управління 

освіти і науки 

 

Бюджет 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

Згідно 

коштори

сних 

признач

ень 

Згідно 

кошторис

них 

призначе

нь 

Згідно 

коштори

сних 

признач

ень 

Згідно 

коштор

исних 

призна

чень 

Згідно 

коштори

сних 

признач

ень 

Забезпечено 

100% 

потреби у 

навчанні 

  8. Залучення до 

апробації навчально-

методичних 

матеріалів, 

розроблених з метою 

забезпечення  

компетентнісного 

навчання та 

реалізації  наскрізних 

змістових ліній 

+ + + + + 

Департамент 

освіти і науки 

КОДА 

Управління 

освіти і науки 

Заклади 

загальної 

середньої 

освіти 

Бюджет 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

 
- - - - - 

Проведено 

апробацію у 

визначених 

ЗЗСО 

  9. Забезпечення 

участі в 

регіональних 

тренінгах для 

педагогів та 

керівників закладів 

освіти  

+ + + + + 

Департамент 

освіти і науки, 

управління 

освіти і науки 

Бюджет 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

 

- - - - - 

Проведено 

тренінги у 

громаді за 

потребою 
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  10. Забезпечення 

академічної, 

фінансової 

автономії ЗЗСО 
+ + + + + 

Управління 

освіти і науки 

Заклади 

загальної 

середньої 

освіти 

Бюджет 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

 

- - - - - 

Забезпечено 

академічну 

автономію у 

100% ЗЗСО, 

фінансову – 

задоволено 

запити всіх 

ЗЗСО 

  11. Організація 

навчання 

педагогічних 

працівників, 

онлайн-

консультування, 

забезпечення їх 

підготовки на 

компетентнісній 

основі 

+ + + + + 

Управління 

освіти і науки 

Заклади 

загальної 

середньої 

освіти 

 

Бюджет 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

 
- - - - - 

Проведено 

навчання 

педагогічни

х 

працівників 

5-9 класів 

  12. Упровадження 

класного 

електронного 

журналу та 

щоденника 

+ + + + + 

Управління 

освіти і науки 

Заклади 

загальної 

середньої 

освіти 

Бюджет 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

 

- - - - - 

Впроваджен

о у 100% 

ЗЗСО 

3

. 

Створення 

безпечних умов 

у ЗЗСО 

1. Встановлення 

системи 

блискавкозахисту та 

пожежної 

сигналізації  

- + + + + 

Управління 

інфраструктури 

і капітального 

будівництва 

Управління 

освіти і науки 

Бюджет 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

Згідно 

коштори

сних 

признач

ень 

Згідно 

кошторис

них 

призначе

нь 

Згідно 

коштори

сних 

признач

ень 

Згідно 

коштори

сних 

призначе

нь 

Згідно 

коштори

сних 

признач

ень 

Забезпеченн

я безпечних 

умов 

організації 

освітнього 

процесу  
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  2. Облаштування 

санвузлів та 

туалетних кімнат 

відповідно до вимог 
+ + + + + 

Управління 

інфраструктури 

і капітального 

будівництва 

Управління 

освіти і науки 

Бюджет 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

Згідно 

коштори

сних 

признач

ень 

Згідно 

кошторис

них 

призначе

нь 

Згідно 

коштори

сних 

признач

ень 

Згідно 

коштор

исних 

призна

чень 

Згідно 

коштори

сних 

признач

ень 

Забезпеченн

я безпечних 

умов  

4 Оплата праці 

педагогічних 

працівників 

ЗЗСО 

1. Виплата 

заробітної  плати 

педагогічним 

працівникам ЗЗСО + + + + + 

Управління 

освіти і науки 

 

Бюджет 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

7315,8 6276,8 2588,0 - - 

Забезпеченн

я оплати 

праці 

педагогічни

х 

працівників 

ЗЗСО 

5 Усунення 

виявлених 

порушень. 

Повернення до 

державного  бюджету 

коштів субвенції  

використаної не за 

цільовим 

призначенням 

     

Управління 

освіти і науки 

 

Бюджет 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

- - - 554,5 - 

 

Всього по роках         7315,8 6276,8 2588,0 554,5 -  

Всього за 

напрямом 
        16 735,1  

 

Напрям 3. Профільний ліцей 

№ 

з/п 

Назва 

напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік заходів 

Програми 

Термін виконання 

заходу 
Виконавці 

Джерела 

фінансування 

Орієнтовні обсяги 

фінансування (вартість), 

тис. гривень,  

у тому числі: 

Очікуваний 

результат 

І теап ІІ етап І етап ІІ етап 
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2
0
2

2
 

2
0
2

3
 

2
0
2

4
 

2
0
2

5
 

2
0
2

6
 

2
0
2

2
 

2
0
2

3
 

2
0
2

4
 

2
0
2

5
 

2
0
2

6
 

1. Створення 

закладів 

профільної 

освіти 

1. Затвердження 

перспективного плану 

створення 

профільного ліцею  
+ + +   

Управління 

освіти і 

науки 

Бюджет 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

- - - - - 

Затвердження 

Плану 

створення 

профільного 

ліцею 

  2. Прийняття рішення 

про створення 

профільного ліцею 

відповідно до вимог 

чинного 

законодавства 

  + + + 

Управління 

освіти і 

науки 

Бюджет 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

 

- - - - - 

Створено 

профільний 

ліцей  у 

громаді 

  3. Створення 

сучасного 

мотивуючого 

безбар’єрного 

освітнього простору в 

ліцеї 

+ + + + + 

Управління 

освіти і 

науки 

Бюджет 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

 

Згідно 

коштори

сних 

призначе

нь 

Згідно 

коштор

исних 

призна

чень 

Згідно 

кошто

рисни

х 

призна

чень 

Згідно 

коштор

исних 

признач

ень 

Згідно 

кошто

рисних 

призна

чень 

У ліцеї 

створено 

сучасний 

освітній 

простір 

  4. Створення  STEM-

лабораторії у ліцеї 

   + + 

Управління 

освіти і 

науки 

Бюджет 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

- - - 

Згідно 

коштор

исних 

признач

ень 

Згідно 

кошто

рисни

х 

призна

чень 

Створено 1 

STEM-

лабораторію 

2. Підвищення 

якості 

профільної 

освіти 

1. Створення онлайн-

платформи 

профільного навчання   + + + 

Управління 

освіти і 

науки 

Керівник 

ліцею 

Бюджет 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

  - - - 

Створено та 

забезпечено 

функціонуванн

я платформи 
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  2. Запровадження 

інтегрованих курсів в 

освітній процес 
 + + + + 

Управління 

освіти і 

науки 

Заклади 

освіти 

Бюджет 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

 

- - - - - 

Запроваджено 

інтегровані курси 

у ліцеї 

  3. Обладнання 

навчальних кабінетів 

ліцею комп’ютерним 

та мультимедійним 

обладнанням 

+ + + + + 

Департамент 

освіти і 

науки КОДА, 

управління 

освіти і 

науки 

Обласний 

бюджет 

Бюджет 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

Згідно 

коштори

сних 

призначе

нь 

Згідно 

коштор

исних 

призна

чень 

Згідно 

кошто

рисни

х 

призна

чень 

Згідно 

коштор

исних 

признач

ень 

Згідно 

кошто

рисних 

призна

чень 

 Більше 3 

кабінетів ліцею 

будуть 

забезпечені 

сучасним 

обладнанням 

  4. Забезпечення 

меблями навчальних 

кабінетів ліцею 

+ + + + + 

Департамент 

освіти і 

науки КОДА, 

управління 

освіти і 

науки 

Обласний 

бюджет 

Бюджет 

Славутицької 

міської 

територіальної 

громади 

Згідно 

коштори

сних 

призначе

нь 

Згідно 

коштор

исних 

призна

чень 

Згідно 

кошто

рисни

х 

призна

чень 

Згідно 

коштор

исних 

признач

ень 

Згідно 

кошто

рисних 

призна

чень 

Близько 5 

кабінетів ліцею 

оновлять меблі 

Всього по роках               

Всього за 

напрямом 
        

Згідно з  кошторисними 

призначеннями 
 

 

Напрям 4. Інклюзивна освіта та соціальний захист учасників освітнього процесу 

№ 

з/п 

Назва 

напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік заходів 

Програми 

Термін виконання 

заходу 
Виконавці 

Джерела 

фінансуванн

я 

Орієнтовні обсяги фінансування 

(вартість), 

тис. гривень,  

у тому числі: 

Очікуваний 

результат 

І теап 
ІІ 

етап 
І етап ІІ етап  
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2
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0
2
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1. Забезпечення 

освітньої 

безбар’єрнос

ті 

1. Розширення 

мережі 

інклюзивних 

класів та груп у 

закладах освіти 

+ + + + + 

Управління 

освіти і 

науки 

Заклади освіти 

Бюджет 

Славутицької 

міської 

територіальн

ої громади 

 

- - - - - 

Забезпечення 

100% 

задоволення 

потреби в 

інклюзивній 

освіті в ЗДО 

та ЗЗСО 

  2. Забезпечення 

функціонування  

інклюзивно-

ресурсного 

центру  

+ + + + + 

Управління 

освіти і 

науки 

 

Бюджет 

Славутицької 

міської 

територіальн

ої громади 

- - - - - 

Забезпечено 

належне 

функціонуван

ня ІРЦ 

  3. Розвиток 

мережі 

інклюзивних 

гуртків та секцій 

в закладі 

позашкільної 

освіти 

+ + + + + 

Управління 

освіти і 

науки 

Заклад 

позашкільної 

освіти 

Бюджет 

Славутицької 

міської 

територіальн

ої громади 

 

- - - - - 

100% 

задоволення 

потреби в 

інклюзивній 

освіті в ЗПО 

  4. Створення 

ресурсних кімнат 

у закладах з 

інклюзивним 

навчанням та 

вихованням 

 + + + + 

Управління 

освіти і 

науки 

Заклади освіти  

Бюджет 

Славутицької 

міської 

територіальн

ої громади 

 

 

Згідно 

коштори

сних 

призначе

нь 

Згідно 

коштори

сних 

признач

ень 

Згідно 

коштор

исних 

признач

ень 

Згідно 

кошторис

них 

призначен

ь 

Створено 2 

ресурсні 

кімнати  
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2. Підвищення 

якості 

інклюзивної  

освіти 

1.Запровадження 

та поширення 

практики 

забезпечення 

доступності 

заходів у 

позанавчальний 

час для всіх 

здобувачів освіти 

+ + + + + 

Управління 

освіти і 

науки 

Заклади освіти 

Бюджет 

Славутицької 

міської 

територіальн

ої громади 

 

- - - - - 

Проведення  

заходів  для 

дітей з 

особливими 

освітніми 

потребами 

  2. Впровадження 

найкращих 

практик і 

механізмів 

залучення осіб з 

інвалідністю, 

батьків з дітьми 

дошкільного віку 

до освітнього 

процесу 

+ + + + + 

Управління 

освіти і 

науки 

Заклади освіти 

Бюджет 

Славутицької 

міської 

територіальн

ої громади 

 
- - - - - 

Залучення 

дітей з ООП 

до участі у 

заходах, 

спрямованих 

на підтримку 

та розвиток 

здібностей 

осіб з 

інвалідністю 

  3. Проведення 

інформаційно-

просвітницьких 

кампаній для 

працівників 

закладів освіти 

щодо політики 

безбар’єрності та 

недискримінації 

 + + + + 

Управління 

освіти і 

науки 

Заклади освіти 

Бюджет 

Славутицької 

міської 

територіальн

ої громади 

 

- - - - - 

Проведено 

інформаційні  

кампанії 
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  4. Здійснення 

підготовки 

фахівців ІРЦ з 

питань роботи з 

дітьми з 

особливими 

освітніми 

потребами, 

створення 

інклюзивного 

середовища 

+ + + + + 

Управління 

освіти і 

науки 

Керівник ІРЦ 

Бюджет 

Славутицької 

міської 

територіальн

ої громади 

 - - - - - 

Проведення 

навчань для 

100 % 

фахівців ІРЦ  

  5. Забезпечення 

закладів освіти 

засобами 

навчання для 

створення та 

функціонування 

інклюзивного 

середовища 

+ + + + + 

Управління 

освіти і 

науки 

Заклади освіти 

Бюджет 

Славутицької 

міської 

територіальн

ої громади 

 

Згідно 

кошторис

них 

призначе

нь 

Згідно 

коштори

сних 

призначе

нь 

Згідно 

коштор

исних 

призна

чень 

Згідно 

коштори

сних 

призначе

нь 

Згідно 

кошто

рисни

х 

призн

ачень 

Задоволення 

100% потреби 

  6. Підвищення 

рівня фахової 

компетентності 

керівників  

інклюзивних 

закладів освіти 

+ + + + + 

Управління 

освіти і 

науки 

Заклади освіти 

Бюджет 

Славутицької 

міської 

територіальн

ої громади 

 

- - - - - 

Забезпечено 

100% потреби 

у навчанні 

  7. Забезпечення 

підвищення 

кваліфікації 

керівників та 

працівників 

інклюзивно-

ресурсного 

центру 

+ + + + + 

Управління 

освіти і 

науки 

 

Бюджет 

Славутицької 

міської 

територіальн

ої громади 

 

- - - - - 

Підвищено 

кваліфікацію 

100% 

працівників 

ІРЦ 
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  8. Співпраця із 

закладами 

фахової 

передвищої та 

вищої 

педагогічної 

освіти щодо 

підготовки 

фахівців для 

інклюзивних 

закладів освіти 

+ + + + + 

Управління 

освіти і 

науки 

Заклади освіти 

Бюджет 

Славутицької 

міської 

територіальн

ої громади 

 - - - - - 

Співпраця з  

закладами 

фахової 

передвищої 

освіти та 

вищої освіти 

  9. Співпраця з 

громадськими 

організаціями 

щодо залучення їх 

представників до 

діяльності з 

розвитку 

інклюзивної 

освіти 

+ + + + + 

Управління 

освіти і 

науки 

Заклади освіти 

Бюджет 

Славутицької 

міської 

територіальн

ої громади 

 

- - - - - 

Співпраця з 

громадськими 

організаціями 

3.  Соціальний 

захист 

учасників 

освітнього 

процесу  

1. Проведення 

соціальної 

паспортизації 

дитячого 

контингенту 

+ + + + + 

Управління 

освіти і 

науки 

Заклади 

освіти 

Бюджет 

Славутицької 

міської 

територіальн

ої громади 

- - - - - 

Оформлено 

паспорти 

щорічно 

  2. Проведення 

моніторингу 

стану та причин 

дитячого 

травматизму, 

нещасних 

випадків серед 

дітей  закладів 

освіти  

+ + + + + 

Управління 

освіти і 

науки 

Заклади 

освіти 

Бюджет 

Славутицької 

міської 

територіальн

ої громади 

 

- - - - - 

Запобігання 

дитячому 

травматизму  
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  3. Здійснення 

грошових виплат 

дітям-сиротам та 

дітям, 

позбавленим 

батьківського 

піклування 

+ + + + + 

Управління 

освіти і 

науки 

 

Бюджет 

Славутицької 

міської 

територіальн

ої громади 

 

46,2 44,4 178,6 154,4 168,4 

Забезпечено 

100% виплати  

  4. Проведення 

реорганізації 

дитячого будинку 

«Центр захисту 

дітей» 

+     

Управління 

освіти і 

науки 

спільно із 

службою у 

справах 

дітей  

Бюджет 

Славутицької 

міської 

територіальн

ої громади 

 

- - - - - 

Забезпечено 

функціонуван

ня дитячого 

будинку 

відповідно до 

законодавства  

Всього по роках         46,2 44,4 178,6 154,4 168,4  

Всього за 

напрямом 
        592,0  

 

Напрям 5. Безпечне харчування  

№ 

з/п 

Назва 

напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік заходів 

Програми 

Термін виконання 

заходу 

Виконав

ці 

Джерела 

фінансува

ння 

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), 

тис. гривень,  

у тому числі: 

Очікуван

ий 

результат 

І етап 
ІІ 

етап 
І етап ІІ етап 

2
0

2
2

 

2
0

2
3

 

2
0

2
4

 

2
0

2
5

 

2
0

2
6

 

2
0

2
2

 

2
0

2
3

 

2
0

2
4

 

2
0

2
5

 

2
0

2
6
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1. Забезпеченн

я харчової 

безбар’єрнос

ті в закладах 

освіти  

1. Проведення 

моніторингу 

дотримання вимог 

законодавства 

щодо забезпечення 

харчуванням 

здобувачів освіти 

+ + + + + 

Управління 

освіти і 

науки 

Заклади 

освіти 

Бюджет 

Славутиць

кої міської 

територіал

ьної 

громади 

 

- - - - - 

Проведено  

5 

моніторингі

в 

  2. Проведення 

ремонтів 

харчоблоків  
+ + + + + 

Управління 

освіти і 

науки 

спільно з  

УІКБ 

Бюджет 

Славутиць

кої міської 

територіал

ьної 

громади 

 

Згідно 

кошторисн

их 

призначен

ь 

Згідно 

кошторисн

их 

призначен

ь 

Згідно 

кошторис

них 

призначе

нь 

Згідно 

кошторисних 

призначень 

Згідно 

коштор

исних 

признач

ень 

Проведено 

ремонти     

харчоблоків 

  3. Оновлення 

технологічного 

обладнання 

харчоблоків 
+ + + + + 

Управління 

освіти і 

науки 

Заклади 

освіти 

Бюджет 

Славутиць

кої міської 

територіал

ьної 

громади 

Згідно 

кошторисн

их 

призначен

ь 

Згідно 

кошторисн

их 

призначен

ь 

Згідно 

кошторис

них 

призначе

нь 

Згідно 

кошторисних 

призначень 

Згідно 

коштор

исних 

признач

ень 

Оновлення 

технологіч

ного 

обладнанн

я     
харчоблоків 

  4. Забезпечити 

їдальні 

(харчоблоки) 

меблями + + + + + 

Управління 

освіти і 

науки 

Заклади 

освіти 

Бюджет 

Славутиць

кої міської 

територіал

ьної 

громади 

 

Згідно 

кошторисн

их 

призначен

ь 

Згідно 

кошторисн

их 

призначен

ь 

Згідно 

кошторис

них 

призначе

нь 

Згідно 

кошторисних 

призначень 

Згідно 

коштор

исних 

признач

ень 

Оновлено 

меблі в 

їдальнях 

(харчоблок

ах)  

  5. Проведення 

ремонтних робіт та 

створення 

сучасного 

мотивуючого 

простору в 

їдальнях закладів 

освіти 

 + + + + 

Управління 

освіти і 

науки 

спільно з 

УІКБ, 

заклади 

освіти 

Бюджет 

Славутиць

кої міської 

територіал

ьної 

громади 

 

 

Згідно 

кошторисн

их 

призначен

ь 

Згідно 

кошторис

них 

призначе

нь 

Згідно 

кошторисних 

призначень 

Згідно 

коштор

исних 

признач

ень 

Проведено 

ремонти 

їдалень 2 

закладів 

освіти 
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  6. Збільшення 

кількості 

здобувачів освіти, 

що отримують 

гаряче харчування 

в закладах освіти 

+ + + + + 

Управління 

освіти і 

науки 

Заклади 

освіти 

Бюджет 

Славутиць

кої міської 

територіал

ьної 

громади 

- - - - - 

Зростання 

щороку на 

10% 

кількості 

учнів 

2. Якісне 

харчування – 

здорова 

дитина 

1. Проведення 

моніторингу стану 

якості шкільного  

харчування 
+ + + + + 

Управління 

освіти і 

науки 

Заклади 

освіти 

Бюджет 

Славутиць

кої міської 

територіал

ьної 

громади 

- - - - - 

Проведено 

щороку  
моніторинг 

  2. Підвищення 

фахової 

спроможності всіх 

причетних до 

організації 

шкільного 

харчування – 

освітян, управлінців 

і кухарів 

+ + + + + 

Департамен

т освіти і 

науки, 

управління 

освіти і 

науки 

Бюджет 

Славутиць

кої міської 

територіал

ьної 

громади 

 

- - - - - 

Проведено  

навчання 

для всіх 

зацікавлен

их сторін 

  3. Проведення 

інформаційних 

кампаній 

популяризації 

здорового 

харчування 

+ + + + + 

Управління 

освіти і 

науки 

Заклади 

освіти 

Бюджет 

Славутиць

кої міської 

територіал

ьної 

громади 

- - - - - 

Проведено 

інформаці

йні 

кампанії 

  4. Участь  у 

проведенні 

партнерських 

зустрічей щодо 

популяризації 

кращих практик 

шкільного 

харчування   

+ + + + + 

Департамен

т освіти і 

науки, 

управління 

освіти і 

науки, 

заклади 

освіти 

Бюджет 

Славутиць

кої міської 

територіал

ьної 

громади 

 

- - - - - 

Взято 

участь у  

партнерстк

их 

зустрічах 
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  5. Підвищення 

кваліфікації, 

проведення 

навчання кухарів 

закладів освіти 

+ + + + + 

Департамен

т освіти і 

науки, 

управління 

освіти і 

науки  

Бюджет 

Славутиць

кої міської 

територіал

ьної 

громади 

Згідно 

кошторисн

их 

призначен

ь 

Згідно 

кошторисн

их 

призначен

ь 

Згідно 

кошторис

них 

призначе

нь 

Згідно 

кошторисних 

призначень 

Згідно 

коштор

исних 

признач

ень 

Забезпечен

о 100% 

потребу у 
підвищенні 

кваліфікації 

  6. Запровадження 

електронної 

програми 

«Шкільне 

харчування», 

забезпечення 

переходу на 

електронний облік 

продуктів 

харчування та 

харчової сировини 

+ + + + + 

Управління 

освіти і 

науки  

Заклади 

освіти 

Бюджет 

Славутиць

кої міської 

територіал

ьної 

громади 

 

Згідно 

кошторисн

их 

призначен

ь 

Згідно 

кошторисн

их 

призначен

ь 

Згідно 

кошторис

них 

призначе

нь 

Згідно 

кошторисних 

призначень 

Згідно 

коштор

исних 

признач

ень 

Запровадж

ено у 50% 

закладів 

освіти 

  7. Запровадження 

системи постійно 

діючих процедур, 

заснованих на 

принципах НАССР 

+ + + + + 

Управління 

освіти і 

науки  

Заклади 

освіти 

Бюджет 

Славутиць

кої міської 

територіал

ьної 

громади 

- - - - - 

Запровадж

ено на 

100% 
харчоблоків 

  8. Впровадження 

нового меню  

+ + + + + 

Управління 

освіти і 

науки  

Заклади 

освіти 

Бюджет 

Славутиць

кої міської 

територіал

ьної 

громади 

- - - - - 

Запровадж

ено у 

100% 

закладів 

освіти 
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  9. Проведення 

закупівель продуктів 

харчування  

+ + + + + 

Управління 

освіти і 

науки  
 

Бюджет 

Славутиць

кої міської 

територіал

ьної 

громади 

Згідно 

кошторисн

их 

призначен

ь 

Згідно 

кошторисн

их 

призначен

ь 

Згідно 

кошторис

них 

призначе

нь 

Згідно 

кошторисних 

призначень 

Згідно 

коштор

исних 

признач

ень 

Забезпечен

ня 100% 

від 

потреби 

продуктам

и 

харчуванн

я 

3. Організація 

харчування 

дітей  

1. Забезпечення 

повноцінним 

харчуванням 

вихованців закладів 

дошкільної освіти: 

пільгові категорії 

100% 

+ + + + + 

Управління 

освіти і 

науки  
 

Бюджет 

Славутиць

кої міської 

територіал

ьної 

громади 

 

724,6 1122,4 3844,3 3420,8 3776,6 Забезпечен

ня умов 

для 

повноцінн

ого 

фізичного 

розвитку 

дітей, 

зміцнення 

їх здоров’я 

  2. Забезпечення 

повноцінним 

харчуванням 

вихованців ЗДО: 

40% 

 

+ + + + + 

Управління 

освіти і 

науки  
 

Бюджет 

Славутиць

кої міської 

територіал

ьної 

громади 

 

1049,6 1690,7 228,5 590,6 652,0 Забезпечен

ня умов 

для 

повноцінн

ого 

фізичного 

розвитку 

дітей, 

зміцнення 

їх здоров’я 

  60% 

     

 Спеціальн

ий фонд 

2714,4 2535,9 374,4 886,1 886,1 

  Усього по закладах дошкільної освіти 
4488,6 5349,0 4447,2 4897,5 5314,7 
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  3. Забезпечення 

повноцінним 

харчуванням  учнів 

1-4 класів  
Пільгових 

категорій: 

Відповідно до 

Закону 100% 

+ + + + + 

Управління 

освіти і 

науки  
 

Бюджет 

Славутиць

кої міської 

територіал

ьної 

громади 

 

162,2 126,0 1407,8 - -  

  Пільгових 

категорій: 

За рішенням 

виконкому 100% 
+ + + + + 

Управління 

освіти і 

науки  
 

Бюджет 

Славутиць

кої міської 

територіал

ьної 

громади 

 

317,0 

 

627,2 

 - -  

  4. 1-4 класи 40% 

+ + + + + 

 Бюджет 

Славутиць

кої міської 

територіал

ьної 

громади 

 

487,4 

 

858,2 

 

720,5 

- -  

  1-4 класи 60% 
+ + + + + 

 Спеціальн

ий фонд  

1249,9 1287,3 991,8 - -  

  

5. Групи 

подовженого дня 

+ + + + + 
 Спеціальн

ий фонд 

668,5 490,0 878,7 126,0 126,0  

  
+ + + + + 

 Загальний 

фонд 

   600,7 663,2  

  6. Забезпечення 

повноцінним 

харчуванням  учнів 

5-11 класів 

Пільгових 

категорій: 

Відповідно до 

Закону 100% 

+ + + + + 

Управління 

освіти і 

науки  
 

Бюджет 

Славутиць

кої міської 

територіал

ьної 

громади 

203,1 165,4 4833,1 3534,8 3902,4  
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  За рішенням 

виконкому 100% 

     

Управління 

освіти і 

науки  
 

Бюджет 

Славутиць

кої міської 

територіал

ьної 

громади 

765,2 1431,3     

  7. 5-11 класи 

(батьківська плата) 

100% 
     

Управління 

освіти і 

науки  

Спеціальн

ий фонд 

2494,6 2569,4 1733,0 437,5 437,5  

  Усього по ЗЗСО 6347,9 7554,8 10564,9 4699,0 5129,1  

  8. Проведення 

періодичних 

медичних оглядів 

працівників 

харчоблоків 

+ + + + + 

Управління 

освіти і 

науки 

Заклади 

освіти 

Бюджет 

Славутиць

кої міської 

територіал

ьної 

громади 

Згідно 

кошторисн

их 

призначен

ь 

Згідно 

кошторисн

их 

призначен

ь 

Згідно 

кошторис

них 

призначе

нь 

Згідно 

кошторисних 

призначень 

Згідно 

коштор

исних 

признач

ень 

Проведено 

медогляд 

для 100% 

працівникі

в 

харчоблокі

в 

Всього по роках         10836,5 12903,8 15012,1 9596,5 10443,8  

Всього за 

напрямом 
        58792,7  

 

Напрям 6.  Позашкільна освіта  

№ 

з/п 

Назва 

напряму 

діяльност

і 

(пріорите

тні 

завдання) 

Перелік заходів 

Програми 

Термін виконання 

заходу 

Виконавці 

Джерела 

фінансува

ння 

Орієнтовні обсяги фінансування 

(вартість), 

тис. гривень,  

у тому числі: 

Очікуваний 

результат 
І етап 

ІІ 

етап 
І етап ІІ етап 

2
0
2
2

 

2
0
2
3

 

2
0
2
4

 

2
0
2
5

 

2
0
2
6

 

2
0
2
2

 

2
0
2
3

 

2
0
2
4

 

2
0
2
5

 

2
0
2
6
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1. Розвиток 

позашкіль

ної освіти  

1. Формування 

ефективної мережі 

гуртків, секцій, 

творчих об'єднань у 

Палаці дітей та 

молоді 

+ + + + + 

Управління 

освіти і науки 

Керівник 

закладу 

позашкільної 

освіти 

Бюджет 

Славутиць

кої міської 

територіал

ьної 

громади 

Згідно 

коштори

сних 

призначе

нь 

Згідно 

кошторис

них 

призначен

ь 

Згідно 

коштори

сних 

призначе

нь 

Згідно 

кошторисн

их 

призначен

ь 

Згідно 

кошто

рисни

х 

призна

чень 

Сформовано 

ефективну 

мережу 

гуртків 

  2. Забезпечення 

функціонування 

наукових товариств 

учнів у ЗЗСО  та 

Славутицького 

відділення «Мала 

академія наук 

учнівської молоді»  

+ + + + + 

Управління 

освіти і науки 

Заклади 

освіти 

Бюджет 

Славутиць

кої міської 

територіал

ьної 

громади 

- - - - - 

Функціонуван

ня 4 наукових 

товариств 

учнів 

  3. Підтримка 

гуртків і секцій 

технічного напряму 

у закладі 

позашкільної 

освіти. Створення 

технічного ХАБу 

  + +  

Управління 

освіти і науки 

Керівник 

закладу 

позашкільної 

освіти 

Бюджет 

Славутиць

кої міської 

територіал

ьної 

громади 

  

Згідно 

коштори

сних 

призначе

нь 

Згідно 

кошторисн

их 

призначен

ь 

 

Створено 

окреме 

відділення в 

ПДМ для 

підсилення   

гуртків 

технічного 

напряму та ІТ 

  4. Залучення 

здобувачів освіти до 

участі в конкурсних  

платформах 

міжнародного, 

всеукраїнського, та 

обласного рівнів у 

системі Малої 

академії наук 

України 

+ + + + + 

Управління 

освіти і науки 

Заклади 

освіти 

Бюджет 

Славутиць

кої міської 

територіал

ьної 

громади 
- - - - - 

Залучено 

щороку  

здобувачів 

освіти до 

участі  в 

конкурсах 
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  5. Забезпечення 

участі в літніх 

профільних 

оздоровчих  змінах     

для обдарованої 

учнівської молоді 

Київщини 

+ + + + + 

Департамент 

освіти і 

науки, 

управління 

освіти і науки 

Бюджет 

Славутиць

кої міської 

територіал

ьної 

громади 

- - - - - 

Забезпечено 

участь 

обдарованих 

учнів у  

профільних 

змінах 

  6. Придбання 

обладнання для 

кабінетів закладу 

позашкільної освіти 
+ + + + + 

Департамент 

освіти і науки 

КОДА 

Управління 

освіти і науки 

 

Обласний 

бюджет 

Бюджет 

Славутиць

кої міської 

територіал

ьної 

громади 

Згідно 

коштори

сних 

призначе

нь 

Згідно 

кошторис

них 

призначен

ь 

Згідно 

коштори

сних 

призначе

нь 

Згідно 

кошторисн

их 

призначен

ь 

Згідно 

кошто

рисни

х 

призна

чень 

Придбано 

сучасне 

обладнання 

  7. Реалізація 

патріотичних, 

туристсько-

краєзнавчих, 

історико-

краєзнавчих, 

історико-

географічних, 

природоохоронних, 

екологічних 

проєктів,  

проведення 

конкурсів та 

турнірів 

+ + + + + 

Управління 

освіти і науки 

Заклади 

освіти 

Бюджет 

Славутиць

кої міської 

територіал

ьної 

громади 

- - - - - 

Реалізовано 

близько 3 

проєктів, 

участь у 

конкурсах та 

турнірах 

  8. Реформування 

системи фізичного 

виховання в 

закладах освіти  
+ + + + + 

Управління 

освіти і науки 

Заклади 

освіти 

Бюджет 

Славутиць

кої міської 

територіал

ьної 

громади 

- - - - - 

Реалізовано в 

5-9 класах 

закладів 

освіти 
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  9. Забезпечення 

участі у спортивних 

конкурсах та 

змаганнях 

(«Олімпійське 

лелеченя», «Сокіл» 

(«Джура»), 

«Козацький гарт» 

тощо) 

+ + + + + 

Управління 

освіти і науки 

Заклади 

освіти 

Бюджет 

Славутиць

кої міської 

територіал

ьної 

громади 

Згідно 

коштори

сних 

призначе

нь 

Згідно 

кошторис

них 

призначен

ь 

Згідно 

коштори

сних 

призначе

нь 

Згідно 

кошторисн

их 

призначен

ь 

Згідно 

кошто

рисни

х 

призна

чень 

Забезпечено 

участь  

2. Створенн

я умов 

для 

розвитку  

та 

підтримки 

учнівської 

молоді 

1. Забезпечення 

функціонування  

різних моделей 

учнівського 

самоврядування у 

закладах освіти 

+ + + + + 

Управління 

освіти і науки 

Заклади 

освіти 

Бюджет 

Славутиць

кої міської 

територіал

ьної 

громади 

- - - - - 

Забезпечено 

діяльність 

учнівського 

самоврядуван

ня 

  2. Забезпечення 

участі у реалізації 

лідерського проєкту 

«ОРДК – територія 

успіху» 
+ + + + + 

Департамент 

освіти і 

науки, 

управління 

освіти і 

науки, 

заклади 

освіти 

Бюджет 

Славутиць

кої міської 

територіал

ьної 

громади 

- - - - - 

Забезпечено 

участь у 

реалізації 

проєкту 
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  3. Забезпечення 

участі в діалогових 

платформах, 

лідерських 

майданчиках, брейн-

рингах, івент-

студіях, воркшопах, 

коворкінгах, 

форумах за участі 

органів учнівського 

самоврядування  

+ + + + + 

Департамент 

освіти і 

науки, 

управління 

освіти і науки 

Бюджет 

Славутиць

кої міської 

територіал

ьної 

громади - - - - - 

Забезпечено 

участь у  

масових 

заходах  

3. Виявленн

я  та 

підтримка 

обдарован

ої молоді,  

створення 

умов для 

її 

розвитку 

1. Забезпечення 

проведення 

всеукраїнських 

олімпіад  (у тому 

числі й Інтернет-

олімпіад), турнірів, 

конкурсу-захисту 

науково-

дослідницьких робіт 

учнів – членів Малої 

академії наук 

України, творчих 

конкурсів 

+ + + + + 

Управління 

освіти і науки  

Бюджет 

Славутиць

кої міської 

територіал

ьної 

громади 
Згідно 

коштори

сних 

призначе

нь 

Згідно 

кошторис

них 

призначен

ь 

Згідно 

коштори

сних 

призначе

нь 

Згідно 

кошторисн

их 

призначен

ь 

Згідно 

кошто

рисни

х 

призна

чень 

Забезпечено 

проведення 

міських 

етапів та 

участь в 

обласних, 

всеукраїнськи

х  та 

міжнародних 

етапах 

  2. Проведення 

науково-практичної 

конференції для 

учнів 8-11 класів 

«Славутич – погляд 

у майбутнє» 

+ + + + + 

Управління 

освіти і науки  

Бюджет 

Славутиць

кої міської 

територіал

ьної 

громади 

- - - - - 

Активізація 

роботи 

міського 

осередку 

МАН, 

професійна 

орієнтація 

молоді 
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3. Забезпечення 

виплати стипендій 

учням – переможцям 

олімпіад та 

конкурсів  

+ + + + + 

Славутицька 

міська рада 

Управління 

освіти і науки  

Бюджет 

Славутиць

кої міської 

територіал

ьної 

громади 

Згідно 

коштори

сних 

призначе

нь 

Згідно 

кошторис

них 

призначен

ь 

Згідно 

коштори

сних 

призначе

нь 

Згідно 

кошторисн

их 

призначен

ь 

Згідно 

кошто

рисни

х 

призна

чень 

Забезпечено 

виплати 

учням-

переможцям  

 

 

4. Преміювання 

педагогів, які 

підготували учнів-

переможців ІІІ, IV 

етапів олімпіад, 

конкурсів 

+ + + + + 

Славутицька 

міська рада, 

управління 

освіти і науки 

Бюджет 

Славутиць

кої міської 

територіал

ьної 

громади 

Згідно 

коштори

сних 

призначе

нь 

Згідно 

кошторис

них 

призначен

ь 

Згідно 

коштори

сних 

призначе

нь 

Згідно 

кошторисн

их 

призначен

ь 

Згідно 

кошто

рисни

х 

призна

чень 

Забезпечено 

виплату 

премій 

педагогам за 

підготовку 

учнів-

переможців 

 

 

5. Організація 

роботи літніх 

мовних та 

пришкільних 

таборів 

+ + + + + 

Управління 

освіти і науки  

Бюджет 

Славутиць

кої міської 

територіал

ьної 

громади 

Згідно 

коштори

сних 

призначе

нь 

Згідно 

кошторис

них 

призначен

ь 

Згідно 

коштори

сних 

призначе

нь 

Згідно 

кошторисн

их 

призначен

ь 

Згідно 

кошто

рисни

х 

призна

чень 

Організовано  

роботу 

таборів 

Всього по роках               

Всього за 

напрямом 

        Згідно з кошторисними призначеннями  

 

Напрям 7.  Розвиток педагогічних працівників 

№ 

з/п 

Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік заходів 

Програми 

Термін виконання 

заходу 
Виконавці 

Джерела 

фінансуван

ня 

Орієнтовні обсяги 

фінансування (вартість), 

тис. гривень,  

у тому числі: 

Очікуваний 

результат 

І етап 
ІІ 

етап 
І етап ІІ етап 
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2
0
2

2
 

2
0
2

3
 

2
0
2

4
 

2
0
2

5
 

2
0
2

6
 

2
0
2

2
 

2
0
2

3
 

2
0
2

4
 

2
0
2

5
 

2
0
2

6
 

1. Організація  

підвищення 

кваліфікації 

педагогічних 

працівників в 

умовах 

реформування 

освіти  

1. Організація 

підготовки керівників, 

вчителів, асистентів 

учителів ЗЗСО до 

реалізації Концепції 

державної політики у 

сфері реформування 

загальної середньої 

освіти до 2029 року 

«Нова українська 

школа», упровадження 

Державного стандарту 

базової загальної 

середньої освіти 

+ + + + + 

Управління 

освіти і науки  

Заклади 

загальної 

середньої освіти 

Державний 

бюджет  

Бюджет 

Славутицьк

ої міської 

територіаль

ної громади 

 

З
гі

д
н

о
 к

о
ш

то
р

и
сн

и
х

 п
р

и
зн

ач
ен

ь
 

З
гі

д
н

о
 к

о
ш

то
р

и
сн

и
х

 п
р

и
зн

ач
ен

ь
 

З
гі

д
н

о
 к

о
ш

то
р

и
сн

и
х

 п
р

и
зн

ач
ен

ь
 

З
гі

д
н

о
 к

о
ш

то
р

и
сн

и
х

 п
р

и
зн

ач
ен

ь
 

З
гі

д
н

о
 к

о
ш

то
р

и
сн

и
х

 п
р

и
зн

ач
ен

ь
 

Забезпечено 

підготовку 

100% від 

потреби 

 

 

2. Розвиток 

дистанційного навчання 

педагогічних 

працівників; сприяння 

процесу цифровізації 

освіти 

+ + + + + 

Управління 

освіти і науки  

Заклади 

загальної 

середньої освіти 

Бюджет 

Славутицьк

ої міської 

територіаль

ної громади 

 

- - - - - 

Забезпечено 

розвиток 

  3. Організація 

підготовки керівників, 

педагогічних і 

медичних працівників 

закладів освіти з 

реалізації  Національної 

стратегії розбудови 

безпечного і здорового 

освітнього середовища 

+ + + + + 

Управління 

освіти і науки  

Заклади 

загальної 

середньої освіти 

Бюджет 

Славутицьк

ої міської 

територіаль

ної громади 

 

- - - - - 

Забезпечено 

100% від 

потреби 
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  4.Навчання цифрової 

компетентності 

педагогічних 

працівників закладів 

освіти. Дуальна освіта 

+ + + + + 

Управління 

освіти і науки  
 

Бюджет 

Славутицьк

ої міської 

територіаль

ної громади 

100,0 - - - - 

Забезпечено 

підготовку 

педагогічних 

працівників 

2. Надання освітніх 

та науково-

методичних 

послуг 

1. Науково-методичний 

супровід діяльності 

інклюзивно-ресурсного 

центру  
+ + + + + 

Управління 

освіти і науки  
 

Бюджет 

Славутицьк

ої міської 

територіаль

ної громади 

- - - - - 

Забезпечено 

супровід 

 

 

2. Методичне 

забезпечення і 

координаційний 

супровід 

дистанційного 

навчання 

+ + + + + 

Управління 

освіти і науки  
 

Бюджет 

Славутицьк

ої міської 

територіаль

ної громади 

 

- - - - - 

Забезпечено 

надання 

супроводу за 

запитом 

 

 

 

3. Інформаційно-

методичне 

забезпечення та 

координація реалізації 

всеукраїнських та 

обласних інноваційних 

проєктів і програм 

+ + + + + 

Управління 

освіти і науки  
 

Бюджет 

Славутицьк

ої міської 

територіаль

ної громади 

 

- - - - - 

Забезпечення 

супроводу за 

запитом 

 

 

4. Забезпечення участі 

педагогічних 

працівників у фахових 

конкурсах 

+ + + + + 

Управління 

освіти і науки  
 

Бюджет 

Славутицьк

ої міської 

територіаль

ної громади 

- - - - - 

Забезпечено 

участь  

Всього по роках         100,0      

Всього за напрямом         100,0  
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Напрям 8.  Забезпечення енергозбереження у закладах освіти та адміністративно-господарської діяльності 

№ 

з/п 

Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік заходів 

Програми 

Термін виконання 

заходу 

Виконавці 

Джерела 

фінансуван

ня 

Орієнтовні обсяги фінансування 

(вартість), 

тис. гривень,  

у тому числі: Очікувани

й 

результат 
І етап 

ІІ 

етап 
І етап ІІ етап 

2
0
2
2

 

2
0
2
3

 

2
0
2
4

 

2
0
2
5

 

2
0
2
6

 

2
0
2
2

 

2
0
2
3

 

2
0
2
4

 

2
0
2
5

 

2
0
2
6

 

1. Проведення 

заходів з 

енергозбереженн

я у закладах та 

установах освіти 

1. Утеплення 

фасадів будівель 

закладів освіти 
+ + + + + 

Управління 

інфраструктури і 

капітального 

будівництва 

Управління 

освіти і науки  

Бюджет 

Славутицьк

ої міської 

територіаль

ної громади 

 

Згідно 

кошторис

них 

призначе

нь 

Згідно 

кошторис

них 

призначен

ь 

Згідно 

коштори

сних 

призначе

нь 

Згідно 

кошторисн

их 

призначен

ь 

Згідно 

кошто

рисни

х 

призна

чень 

Проведено 

утеплення 

2 будівель 

 

 

2. Термосанація  

ЗДО «ЦРД»  

+ + - - - 

Управління 

інфраструктури і 

капітального 

будівництва 

Управління 

освіти і науки 

Бюджет 

Славутицьк

ої міської 

територіаль

ної громади 

 

Згідно 

кошторис

них 

призначе

нь 

Згідно 

кошторис

них 

призначен

ь 

   

Проведено 

утеплення 

будівлі 

закладу 

  3. Модернізація та 

обслуговування 

електричних мереж 

закладів 
+ + + + + 

Управління 

освіти і науки 

Заклади освіти 

Бюджет 

Славутицьк

ої міської 

територіаль

ної громади 

 

Згідно 

кошторис

них 

призначе

нь 

Згідно 

кошторис

них 

призначен

ь 

Згідно 

коштори

сних 

призначе

нь 

Згідно 

кошторисн

их 

призначен

ь 

Згідно 

кошто

рисни

х 

призна

чень 

Створення 

безпечних 

умов 

навчання 

та 

виховання 

здобувачів 

освіти 
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  4. Заміна ламп у 

закладах освіти на 

енергозаощаджув

альні  
+ + + + + 

Управління 

освіти і науки 

Бюджет 

Славутицьк

ої міської 

територіаль

ної громади 

Згідно 

кошторис

них 

призначе

нь 

Згідно 

кошторис

них 

призначен

ь 

Згідно 

коштори

сних 

призначе

нь 

Згідно 

кошторисн

их 

призначен

ь 

Згідно 

кошто

рисни

х 

призна

чень 

Зменшення 

витрат за 

спожиті 

енергоносії  

  5. Моніторинг 

використання 

енергоресурсів + + + + + 

Управління 

освіти і науки 

Заклади освіти 

Бюджет 

Славутицьк

ої міської 

територіаль

ної громади 

- - - - - 

Проведено 

щорічні 

моніторинг

и 

2. Адміністративно

- господарська 

діяльність  

1.Організація 

роботи в закладах 

освіти з 

підготовки до 

нового 

начального року 

+ + + + + 

Управління 

освіти і науки 

Заклади освіти 

Бюджет 

Славутицьк

ої міської 

територіаль

ної громади 

Згідно 

кошторис

них 

призначе

нь 

Згідно 

кошторис

них 

призначен

ь 

Згідно 

коштори

сних 

призначе

нь 

Згідно 

кошторисн

их 

призначен

ь 

Згідно 

кошто

рисни

х 

призна

чень 

Забезпечен

ня 

належного 

рівня 

функціонув

ання 

закладів 

освіти  
  2. Забезпечення 

виконання 

санітарних норм в 

частині 

дотримання 

теплового режиму 

та утримання 

закладів освіти в 

належному стані  

+ + + + + 

Управління 

освіти і науки 

Заклади освіти 

Бюджет 

Славутицьк

ої міської 

територіаль

ної громади 

Згідно 

кошторис

них 

призначе

нь 

Згідно 

кошторис

них 

призначен

ь 

Згідно 

коштори

сних 

призначе

нь 

Згідно 

кошторисн

их 

призначен

ь 

Згідно 

кошто

рисни

х 

призна

чень 

Створення 

безпечних 

умов 

організації 

освітнього 

процесу 

  3. Виконання 

ремонтних робіт у 

закладах освіти  
+ + + + + 

Управління 

освіти і науки 

Заклади освіти 

Бюджет 

Славутицьк

ої міської 

територіаль

ної громади 

Згідно 

кошторис

них 

призначе

нь 

Згідно 

кошторис

них 

призначен

ь 

Згідно 

коштори

сних 

призначе

нь 

Згідно 

кошторисн

их 

призначен

ь 

Згідно 

кошто

рисни

х 

призна

чень 

Створення 

безпечних 

умов 

організації 

освітнього 

процесу 
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  4.  Проведення 

заходів з 

підготовки  

закладів до 

опалювального 

сезону  

+ + + + + 

Управління 

освіти і науки 

Заклади освіти 

Бюджет 

Славутицьк

ої міської 

територіаль

ної громади 

Згідно 

кошторис

них 

призначе

нь 

Згідно 

кошторис

них 

призначен

ь 

Згідно 

коштори

сних 

призначе

нь 

Згідно 

кошторисн

их 

призначен

ь 

Згідно 

кошто

рисни

х 

призна

чень 

Забезпечен

ня 

належного 

рівня 

функціонув

ання 

закладів 

освіти  
  5.Обслуговування 

електрогосподарств 
та сантехнічного 

обладнання 

закладів освіти 
+ + + + + 

Управління 

освіти і науки 

Заклади освіти 

Бюджет 

Славутицьк

ої міської 

територіаль

ної громади 

Згідно 

кошторис

них 

призначе

нь 

Згідно 

кошторис

них 

призначен

ь 

Згідно 

коштори

сних 

призначе

нь 

Згідно 

кошторисн

их 

призначен

ь 

Згідно 

кошто

рисни

х 

призна

чень 

Забезпечен

ня 

належного 

рівня 

функціонув

ання 

закладів 

освіти  

Всього по роках               

Всього за напрямом         Згідно з кошторисними призначеннями  

Всього за напрямами 

Програми: 
        76 219,8  
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VII. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

 

Управління освіти і науки Славутицької міської ради здійснює 

координацію та контроль за виконанням заходів і завдань Програми, забезпечує 

внутрішній фінансовий контроль за використанням бюджетних коштів. Для 

цього використовується механізм оцінки та моніторингу, відповідальним за 

який є управління освіти. 

Загальний контроль за ходом реалізації Програми здійснює заступник 

міського голови та голова постійної гуманітарної комісії Славутицької міської 

ради. 

Управління освіти і науки Славутицької міської ради один раз на 6 місяців 

до 01 числа другого місяця, що настає за звітним періодом, аналізують стан 

виконання Програми, подають відділу економіки та соціального розвитку міста 

інформацію про стан виконання Програми. 

 

 

Секретар міської ради                                                       Наталія ГАНТІМУРОВА                                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


